Seed rpynnii =608 152 050

YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

NucunnnuHa NNHENHAA ANTEBPA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLUN
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIOHHBIV BUNET Ne 3

3apaua 1.

Ona 3agaHHbIX maTpuy A n B Hantu maTpuuy X, YAOBNETBOPSOLLY COOTHOLLUEHUIO.

oo =8, A=(7 §)8=(F )

3apava 2.

HanucaTtb pa3noxeHue BekTopa x no 6asucy {p, q}:
x={19,-18}, p={1,-2},q=43, -2}

3apava 3.

HainTtun yron mexay AByMs MOCKOCTSIMM.
3x-5y=2,-x+4y-2z=-3.

3apava 4.

PewnTtb cucteMy nUHENHbIX ypaBHEHNI
1. Mo meToay MNaycca, npuBecTu Bce MaTpuLbl ANeMeHTapHbIX NpeobpasoBaHuii.
2. Mo meToay Kpamepa

3x1+5x3=-24
X2 +2x3=-3
2x1+2x2+2x3=-6

3apayva 5.

3apaHbl BepwinHbl TpeyronbHuka ABC.
HainTn ypaBHeHne mMmeamaHbl, npoBegeHHon 3 yrna B: A{-5, 1}, B{-1, 0}, C{-1, 3}.

3apgaua 6.

3aaHo AencTBue nuHenHoro npeobpasoBaHns A Ha ABYX BeKTopax
E I T T
Ha nepBom BekTope : A[4i +4j]=4i +2],
2 a7 4
1 Ha BTopoMm BekTope: A[41 -8j]=41 +4]
MocTpoutb MaTpuLy NMHEHoOro npeobpasoBaHusa A B cTaHAapTHOM basuce.

Bblumcnutb 3HavyeHne 3([5? +6_j)]

3apaua 7.

Hantun xapakrepucTnyeckunii MHOrouneH, COOCTBEHHbIE 3HAYEHUSA U
cobCTBEHHbIE BEKTOPLI MaTpuLbl A.
-2 -4 )

Manmu,aA=(_4 5

3apava 8.

o - —>
B TpexmepHOM NpocTpaHCTBe 3afaHa cuctema 13 AByX JIMHENHO HE3aBUCKUMbIX BEKTOPOB {X1 , X2}
o o -
K aToi cucteme gobasnseTtcs TpeTUn BEKTOP X3, rAe
— - -
X3 = 4 X1 + 5 X2
= o > o o
Byaet nu cuctema {X1 , X2, X3} IMHENHO HE3aBUCUMOWN UNWN HET?
OTBeT 0b6ocHOBaTL




